

PÉCSI ÍTÉLŐTÁBLA

2021.05.10.-2021.05.14.

A Pécsi Ítéltábla elnöke az Országos Bírósági Hivatal elnökének [4/2020. \(IX. 15.\) OBH elnöki ajánlása](#) alapján elkészítette az ítéltábla épületébe való belépés és ott tartózkodás szabályairól szóló szabályzatát, amelynek teljes szövege elérhető [itt](#).

A szabályzat alapján a sajtó képviselői is kötelesek előzetesen regisztrálni, amennyiben részt kívánnak venni az ítéltábla tárgyalásán/nyilvános ülésén. Ez történhet elektronikus úton (sajto_pitb@pitb.birosag.hu) vagy telefonon (Hornokné dr. Décsei Katalin sajtótitkár 3630/6315053). Kérjük, hogy regisztrációs kérelmüket legkésőbb az eljárási cselekményeket megelőző nap 12 óráig jelezzék részünkre!

2021.05.11.

Pécsi Ítéltábla			
Bf.I.8/2021.	kábítószer-kereskedelem büntette	2021. május 11. 9 óra 30 perc	nyilvános ülés (távmeghallgatás)
	I.emelet 12. számú tárgyalóterem		
<p>A Kaposvári Törvényszék a következő tényállást állapította meg.</p> <p>Az I.r. vádlott (68 éves, albán anyanyelvű, szerb állampolgárságú férfi) Szerbiában vásárolt 5 kg heroint. Megbízta a II.r. vádlottat (45 éves, albán anyanyelvű, szerb állampolgárságú férfi), hogy a kábítószer egy általa bérelt, és kifejezetten kábítószerszállításra átalakított gépkocsival Magyarországra hozza. 2019. március 29-én a II.r. vádlott a gépkocsijában kialakított rejtekhelyen 5 kg heroint hozott be az országba. Balástya környékén találkozott a III.r. vádlottal (49 éves, albán anyanyelvű, szerb állampolgárságú férfi), majd reggel a kábítószer rejtő autóval az I.r. vádlott által megadott címre vitték a kábítószer. Siófokon az autót előkészítették arra, hogy a kábítószer a titkos rekeszekből kivegyék, amikor az őket korábban megfigyelő rendőrök rajtuk ütöttek. A rendkívül nagy mennyiségű és hatóanyag-tartalmú kábítószer a rendőrség lefoglalta.</p> <p>Az elsőfokú bíróság a vádlottakat bűnösnek mondta ki kábítószer-kereskedelem büntetében és mindhárom vádlottat 9 év fegyházra és 9 év kiutasításra ítélte.</p> <p>A törvényszék ítélete ellen az ügyész a vádlottak terhére a büntetés súlyosításáért, a vádlottak és védőik elsősorban felmentésért fellebbeztek.</p>			
Információ:	Hornokné dr. Décsei Katalin sajtótitkár 30/6315053 sajto@pitb.birosag.hu		